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1. Вступ 
Навчальна дисципліна «Правова охорона інтелектуальної власності в 

Україні» охоплює всю систему охорони інтелектуальної власності, яка 

направлена, в першу чергу, на формування єдиних підходів до забезпечення її 

належного функціонування в Україні. Вона безпосередньо пов'язана з 

національним правопорядком, а також формує його основні засади з позицій 

вимог національного та міжнародного законодавства в сфері інтелектуальної 

власності, що забезпечує додержання балансу інтересів правовласника та 

суспільства в цілому. 

Її вивчення має за мету забезпечити розуміння та цілісне сприйняття 

студентами сучасної системи правової охорони інтелектуальної власності в 

Україні, усвідомлення загальних ознак та специфіки окремих правових режимів 

охорони прав інтелектуальної власності; формування знання та розуміння 

системи органів державної влади, які забезпечують належне функціонування 

правової охорони інтелектуальної власності, а також вміння правильно 

застосовувати чинне законодавство з метою практичного впровадження 

належних способів здійснення та захисту прав інтелектуальної власності. 

Досягнення зазначеної мети вимагає послідовного виконання наступних 

завдань: 

- розглянути та проаналізувати всю сукупність нормативно-правових 

актів, що регулюють відносини в сфері охорони відносин інтелектуальної 

власності, розмежувати сфери їх застосування, виокремити специфіку різних 

правових режимів в залежності від об'єкту правової охорони, опанувати 

теоретичні засади правової охорони кожного з інститутів права інтелектуальної 

власності; 

- ознайомитись із системою міжнародного співробітництва щодо 

правової охорони у сфері інтелектуальної власності та міжнародно-правовими 

актами у вказаній сфері,що надасть змогу студентам правильно визначити їх 

роль в створенні системи охорони прав інтелектуальної власності в Україні, 
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оцінити досягнення вітчизняного законодавства та його відповідність 

міжнародним стандартам охорони інтелектуальної власності; 

- розглянути історію формування правової охорони інтелектуальної 

власності; 

- сформувати уявлення про способи і процедуру правової охорони 

інтелектуальної власності в Україні; 

- отримати знання щодо основних способи захисту прав 

інтелектуальної власності за допомогою аналізу та синтезу судової практики 

щодо захисту порушених прав інтелектуальної власності та особливостей їх 

застосування. 

- Навчальна дисципліна «Правова охорона права інтелектуальної 

власності в Україні» належить до циклу нормативної дисципліни «Цивільне 

право України (частини 1, 2)». При її вивченні використовуються знання, 

отримані з наступних дисциплін: Цивільне право, Цивільне процесуальне 

право, Господарське право, Господарсько-процесуальне право, Міжнародне 

приватне право (дисципліни – пререквізити). 

Основні положення навчальної дисципліни мають застосовуватися при 

вивченні таких дисциплін: Договірне право, Недоговірні зобов'язання, 

Порівняльне цивільне право, Теорія та практика захисту цивільних прав та 

інтересів, Кримінальне право (особлива частина), Адміністративне право 

(дисципліни – постреквізити). 

Предметні компетентності здобувача вищої освіти, сформованих в 

результаті освоєння навчальної дисципліни: 

ПК – 1. Здатність до аналізу, знання і розуміння системи, сфери 

застосування та положень нормативних актів, які регулюють відносини в сфері 

охорони інтелектуальної власності; 

ПК- 2. Здатність за допомогою аналізу основних шляхів становлення та 

розвитку правової охорони інтелектуальної власності визначати пріоритети її 

подальшого розвитку на майбутнє. 
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ПК- 3. Здатність до аналізу законодавства, що регулює діяльність 

державних органів у сфері інтелектуальної власності. 

ПК – 4. Здатність обирати найбільш ефективний спосіб захисту від 

порушень права інтелектуальної власності або визначати їх сукупність. 

ПК – 5. Уміння   ефективно планувати та проводити наукові дослідження 

з проблемних питань застосування чинного законодавства в сфері правової 

охорони інтелектуальної власності в Україні. 

ПК- 6. Уміння правильно кваліфікувати відносини, які підпадають під 

дію національного закону та (або) міжнародно-правових конвенцій, вирішувати 

проблему правових колізій 

ПК – 7. Здатність спілкуватися та грамотно оперувати юридичною 

термінологією при складані юридичних текстів та при надані консультацій з 

питань правової охорони інтелектуальної власності. 

ПК – 8. Уміння розуміти та критично-конструктивно оцінювати судову 

практику розгляду спорів про захист прав інтелектуальної власності. 

ПК-9. Уміння орієнтуватися в проблемах, грамотно і точно формулювати 

свої позиції щодо сучасного стану правової охорони інтелектуальної власності 

та наукових підходах їх вирішення. 

ПК –10. Уміння виявляти й використовувати та аналізувати національні 

та міжнародні джерела інформації, що містять дані про події та сучасні знання в 

системі охорони інтелектуальної власності. 

ПК – 11. Навички роботи з електронним ресурсом Єдиного державного 

реєстру судових рішень з метою пошуку та вивчення матеріалів судових 

проваджень про захист прав інтелектуальної власності. 

ПК – 12. Здатність формулювати особисту думку з питань ефективності 

правової охорони та захисту прав інтелектуальної власності, обґрунтовувати її 

з посиланням на чинне законодавство та судову практику. 

ПК-13. Здатність проявляти самостійність у вивчені та використанні 

національного законодавства у сфері охорони інтелектуальної власності. 
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ПК- 14. Уміння аналізувати ефективність судових та інших способів 

захисту прав інтелектуальної власності. 

ПК-15. Здатність самостійно узагальнювати результати правозастосовної 

діяльності, виокремлювати проблемні питання, формулювати пропозиції 

удосконалення правової регламентації охорони інтелектуальної власності. 

ПК-16. Уміння працювати у команді при проведенні наукових досліджень 

з проблемних питань застосування законодавства в сфері правової охорони 

інтелектуальної власності. 

ПК-17. Здатність приймати неупереджені та вмотивовані рішення щодо 

вибору належних способів відновлення порушених прав інтелектуальної 

власності. 

ПК- 18. Здатність визначати інтереси і мотиви поведінки осіб у 

відносинах з органами державної влади у сфері правової охорони 

інтелектуальної власності як в Україні так і за її межами. 

ПК-19. Здатність протягом усього життя вдосконалювати свої професійні 

знання у сфері правової охорони інтелектуальної власності в Україні. 

ПК-20. Здатність правильно визначати відносини та повноваження 

суб’єктів правової охорони інтелектуальної власності відповідно до соціальних 

статусів і модусів. 

ПК- 21.Уміння на практиці застосовувати та реалізовувати охорону та 

регулятивну функції інтелектуальної власності. 

ПК-22.Уміння реалізовувати представницькі функції у справах 

інтелектуальної власності (патентних повірених). 

Експлікація загальних і професійних компетентностей визначається в 

карті предметних компетентностей (Додаток 1). 
 

У результаті освоєння навчальної дисципліни здобувач 

вищої освіти повинен демонструвати наступні результати навчання: 
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РНС НД – 1.1 Здатність продемонструвати знання і розуміння системи 

правової охорони інтелектуальної власності України, специфіки правового 

регулювання в рамках кожного з його інститутів, а також розуміння основ 

міжнародного співробітництва в сфері охорони інтелектуальної власності. 

РНС НД – 1.2. Здатність продемонструвати знання сучасної термінології, що 

застосовується в національній та міжнародній системі правової охорони 

інтелектуальної власності. 

РНС НД- 1.3.Здатність продемонструвати знання основних історичних аспектів 

становлення та розвитку системи правової охорони інтелектуальної власності. 

РНС НД – 1.4. Здатність здійснювати критичний і системний аналіз системи 

правової охорони інтелектуальної власності в Україні; можливість здійснювати 

системний аналіз діяльності Всесвітньої організації права інтелектуальної 

власності. 

РНС НД – 1.5. Пояснювати природу й зміст основних правових інститутів 

правової охорони інтелектуальної власності і процедуру отримання правової 

охорони з особливостями їх реалізації та застосування, а також захисту у разі 

порушення правових норм інтелектуальної власності. 

РНС НД – 1.6. Здатність виявляти проблеми у правовій охороні інтелектуальної 

власності і пропонувати способи їх вирішення з використанням теоретичних і 

прикладних знань відповідно до принципів захисту прав людини 

(автора(творця) і її основоположних свобод. 

РНС НД – 1.7; 2.1. Здатність продемонструвати знання та розуміння, уміння 

формулювати наукові проблеми застосування чинного законодавства в сфері 

правової охорони інтелектуальної власності, проводити наукові дослідження, 

виявляти прогалини в регулюванні та пропонувати шляхи їх подолання. 

РНС НД-1.8; 2.2. Уміння визначати особливості публічно-правового та 

приватно-правового регулювання в сфері правової охорони відносин 

інтелектуальної власності, вплив державної політики стосовно охорони 

інтелектуальної власності на реалізацію та захист приватних інтересів у сфері 

обороту інтелектуального продукту. 
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РНС НД – 1.9.2.3. Демонструвати знання і розуміння повноваження державних 

органів, що забезпечують діяльність у сфері охорони та захисту інтелектуальної 

власності. 

РНС НД – 1.10; 2.4.Визначати правосуб’єктність суб’єктів правової охорони 

права інтелектуальної власності, а також суб’єктів захисту прав інтелектуальної 

власності. 

РНС НД – 2.5. Здатність продемонструвати феномен конституціоналізму у 

сфері захисту права інтелектуальної власності. 

РНС НД – 2.6. Здатність визначати каталог прав і свобод людини і громадянина 

при проведені судової експертизи у справах про захист інтелектуальної 

власності, а також при визначені альтернативних шляхів захисту прав 

інтелектуальної власності, прогнозувати їх ефективність, обирати ефективні 

способи відновлення порушених прав. 

РНС НД –1.11. Уміння демонструвати знання механізму легітимації політичної 

влади і місцевого самоврядування, визначати його роль у формуванні правової 

охорони інтелектуальної власності. 

РНС НД – 2.7 Здатність продемонструвати знання й розуміння структурних 

підсистем правової охорони інтелектуальної власності з точки зору 

матеріального і процесуального права. 

РНС НД-2.8 Здатність здійснювати юридичну кваліфікацію порушених прав 

інтелектуальної власності за допомогою оцінки наявного досвіду 

правозастосовної діяльності, тлумачення чинного законодавства, на цій основі 

обирати ефективні шляхи подолання правових колізій та усунення прогалин 

правового регулювання, 

РНС НД- 1.12. Здатність досліджувати проблеми правового регулювання 

відносин інтелектуальної власності, за допомогою логічного, критичного і 

системного аналізу правових документів, пояснювати наукові підходи до їх 

вирішення. 

РНС НД-2.9. Здобути знання та навички для надання консультацій щодо 

можливих способів захисту права інтелектуальної власності. 
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РНС НД-2.10.Застосовувати набуті знання у стандартних професійних 

ситуаціях пов’язаних із способами захисту та відновлення порушених прав 

інтелектуальної власності в судовому порядку за допомогою методу 

відтворення та реконструкції набутих знань в результаті вивчення дисципліни 

«Правова охорона інтелектуальної власності в Україні» 

РНС НД- 2.11. Сформувати вміння виокремлювати юридично значущі факти і 

формувати обґрунтовані висновки у процесі проведення судової експертизи у 

справах про захист інтелектуальної власності. 

РНС НД- 2.12. Використовувати правничу термінологію у процесі професійної 

діяльності пов’язаної з правовою охороною та захистом інтелектуальної 

власності. 

 
Експлікація результатів освоєння навчальної дисципліни і результатів 

навчання за спеціальністю і спеціалізацією освітньо-професійної програми 

визначається в карті результатів навчання, сформульованих у термінах 

компетентностей (Додаток 2). 

 
5. Модуляризація компетентнісно-орієнтованої програми навчальної 

дисципліни. 

Експлікація модуляризації компетентнісно-орієнтованої програми 

навчальної дисципліни визначається у матриці зв’язків між модулями 

навчальної дисципліни, результатами навчання та предметними 

компетентностями (Додаток 3). 

 

2. Опис навчальної дисципліни 
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Найменування показників Галузь знань, спеціальність, 
рівень освіти 

Дидактична структура 
навчальної дисципліни 

Кількість кредитів - 6 Галузь знань – 08 
«Право» / Спеціальність –
081 «Право» / Рівень освіти 
– перший (бакалаврський) 

денна форма навчання 
Модулів - 3 Нормативна 
Загальна кількість годин – 
180 

Рік підготовки: 3-й 
семестр, 5 семестр 

Лекції 
32 год. Тижневих годин для денної 

форми навчання: аудиторних 
– 2-6 самостійної роботи 

Практичні заняття - 34 
год. 
Самостійна робота -112 год 
Вид контролю: залік 

 
 

3. Зміст програми навчальної дисципліни 
 

Модуль 1. Загальні положення права інтелектуальної власності в умовах 

адаптації законодавства України до законодавства ЄС. 

    Поняття права інтелектуальної власності, його інститути. Співвідношення 

власності та інтелектуальної власності. Теорії права інтелектуальної власності. 

Правове регулювання відносин інтелектуальної власності. Міжнародне 

співробітництво в сфері охорони прав інтелектуальної власності. Система 

державної охорони та захисту права інтелектуальної власності.  

    Об'єкти права інтелектуальної власності, їх класифікація, умови 

охороноздатності. Специфіка правових режимів окремих об'єктів інтелектуальної 

власності. Критерії (умови) охороноздатності об’єктів права інтелектуальної 

власності. Поняття секретних і службових об'єктів і інтелектуальної власності та 

особливості реалізації прав на них. 

     Суб'єкти права інтелектуальної власності, набуття ними прав інтелектуальної 

власності. Спільне володіння правами інтелектуальної власності. Поняття 

службових об'єктів інтелектуальної власності та особливість реалізації прав на 

них. 

 Модуль 2. Майнові та немайнові права інтелектуальної власності. 

Авторство на твори науки, літератури та мистецтва. Презумпція авторства. 

Реєстрація авторських прав та її правове значення. Особисті немайнові та майнові 

права автора. Способи використання твору. Винятки в майнових правах автора, 

обмеження майнових прав. Строк чинності авторських прав. Право слідування, 

порівняльна характеристика в ЄС та Україні.  
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Суміжні права виконавців, виробників фонограм і відеограм, організацій 

мовлення. Обмеження суміжних прав та строк їх чинності.   

Права інтелектуальної власності на винахід, корисну модель, промисловий 

зразок. Одержання охоронного документу (заявка; право пріоритету; формальна та 

кваліфікаційна експертиза; тимчасова правова охорона, державний реєстр 

патентів). Патентування винаходу, корисної моделі та промислового зразка в 

іноземних державах.  

Права та обов’язки, що випливають з охоронного документу на винахід, 

корисну модель та промисловий зразок. Дії, які не визнаються порушенням прав 

патентовласника. 

Права на комерційне (фірмове) найменування: виникнення, зміст, 

припинення. Права, що випливають з свідоцтва на знак для товарів та послуг. 

Обов'язки власника свідоцтва. Особливості правової охорони торговельної марки, 

яка має міжнародну реєстрацію або визнана в установленому законом порядку 

добре відомою.  

Реєстрація кваліфікованого зазначення походження товару та реєстрація 

прав на його використання. Права, що випливають з свідоцтва про реєстрацію 

прав на використання. Суб'єкти права на використання кваліфікованого 

зазначення походження товару.  

Правова охорона комерційної таємниці та ноу-хау в ЄС та Україні. 

Порівняльна характеристика. Права інтелектуальної власності на інші об'єкти: 

раціоналізаторську пропозицію, компонування інтегральної мікросхеми, наукове 

відкриття, комерційну таємницю, селекційні досягнення. 

 

Модуль 3. Оборотоздатність прав інтелектуальної власності та їх  

захист в судовому порядку. 

Оборотоздатність прав інтелектуальної власності, підстави та обсяг 

правонаступництва. Договірні форми розпоряджання майновими правами 

інтелектуальної власності. Пойменовані та непойменовані договори у сфері 

відносин 15 інтелектуальної власності. Спадкування прав інтелектуальної 

власності. Внесення прав інтелектуальної власності до складу статутного 

(складеного) капіталу юридичної особи. Поняття порушення права 
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інтелектуальної власності, його різновиди. Судовий захист права інтелектуальної 

власності: специфіка та ефективність окремих способів захисту. Цивільно-

правовий захист інтелектуальних прав на засоби індивідуалізації учасників 

цивільного обороту, їх продукції і послуг. Способи захисту цивільних прав на 

раціоналізаторські пропозиції, сорт рослин та породу тварин. Представництво у 

сфері реалізації та захисту прав інтелектуальної власності, його форми.
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4. Ресурсне забезпечення навчальної дисципліни 
 

4.1. Організація освітнього процесу відбувається у формі навчальних 

занять та самостійної підготовки студентів. Види навчальних занять: лекція, 

практичне заняття. 

4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Зміст та призначення самостійної роботи студентів. 

Самостійна робота студентів спрямована на формування у студентів 

навичків роботи з інформаційними базами даних з метою вивчення 

нормативно-правових актів, судової практики, наукових публікацій за 

тематикою навчальної дисципліни; отриманню поглиблених знань в сфері 

предметної галузі; набуттю здібностей до самостійного аналізу нормативних, 

наукових джерел та фактичних даних, критичного мислення та організації 

власної професійної діяльності. 

2. Форми самостійної роботи студентів: 

– аналіз нормативно-правового матеріалу; 

– пошук, вивчення та узагальнення матеріалів судової практики; 

– анотації спеціальної наукової літератури за обраною тематикою; 

– підготовка наукової доповіді (повідомлення). 
 

4.3. Освітні технології та методи навчання 

При вивченні навчальної дисципліни застосовуються як традиційні, так і 

новітні освітні технології (проблемне навчання, аудіовізуальні технології, 

технологія студентоцентриcтського навчання), а також сучасні методи 

навчання (дискусія, ділові ігри). 

4.4. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості 

сформованих компетентностей за результатами засвоєння навчальної 

дисципліни. 
Контроль знань в рамках навчальної дисципліни здійснюється з урахуванням бально-

рейтингової системи Розподіл балів між формами організації навчального процесу і видами 

контрольних заходів. Лекції – 0 балів; практичні заняття – 34 бали; виконання завдань СРС – 

12 балів; педагогічний контроль здійснюється за результатами оцінювання кожного 

практичного заняття, максимальна кількість балів для заліку: 46 балів; 12 максимальний бал за 
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практичне зайняття – 2 б., максимальна кількість балів для заліку: 46 балів; мінімальна 

кількість балів для заліку - 35 балів. Підсумки педагогічного контролю проставляються в 

відомості за накопичувальним принципом і є підставою до заліку.  

Студент отримує «залік», якщо: Систематично відвідував лекції та практичні заняття, 

або ж у разі наявності пропусків практичних занять відпрацював пропущені теми шляхом 

виконання практичних завдань та відповідей на теоретичні питання відповідно до пропущених 

тем. Для отримання заліку за підсумками поточного та рубіжного контролю відповідь студента 

повинна демонструвати його знання предмета права інтелектуальної власності, джерел, 

термінології права інтелектуальної власності; поняття та зміст прав інтелектуальної власності; 

об’єктів права інтелектуальної власності, особливості прав на кожен з них; порядку набуття та 

реалізації прав інтелектуальної власності; договірних конструкцій в сфері інтелектуальної 

власності; видів порушень та способів захисту прав інтелектуальної власності. У разі якщо 

студент за підсумками поточного та рубіжного контролю систематично пропускав лекції та 

практичні заняття, та/або не орієнтується у темах, які визначені програмою даного курсу, не 

демонструє знання вивчених тем та не виконав практичних завдань, то це свідчить про 

необхідність серйозної подальшої роботи в опануванні курсом «Право інтелектуальної 

власності», та є підставою за підсумками педагогічного контролю для виставлення викладачем 

результату «не зараховано». 

 Студент який набрав протягом семестру за підсумками поточного контролю менше 

половини максимальної оцінки (60%) з навчальної дисципліни, не допускається до заліку. 

 
 

Критерії, шкала та рівні оцінювання з навчальної дисципліни 

«Правова охорона інтелектуальної власності в Україні» при проведені 

підсумкового контролю знань на усному заліку (заочний факультет). 

Критерії оцінювання 
Кількість 

Балів 
1. Всебічне, систематичне і глибоке знання матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної дисципліни.. 
2. Засвоєння основної та додаткової літератури, рекомендованої 

програмою дисципліни. 
3. Уміння на високому рівні демонструвати теоретичні знання та 

положення законодавчих актів, приклади із судової практики. 

90 
балів 

1. Повне   знання   матеріалу, передбаченого програмою навчальної 
дисципліни, але з незначними помилками (погрішностями). 

2. Засвоєння основної літератури та знайомство з додатковою 
літературою. 

3. Достатнє вміння демонструвати теоретичні знання та положення 
законодавчих актів, приклади із судової практики. 

. 

80 
Балів 
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1. Достатньо повне знання матеріалу, передбаченого програмою 
навчальної дисципліни, без суттєвих неточностей у відповіді. 

2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої програмою навчальної 
дисципліни. 

3. Достатнє вміння демонструвати знання змісту законодавчих актів, що 
регулюють патентні відносини, поглиблені знання теоретично-практичних 
питань з патентного права. 

70 
Балів 

1. Знання основного матеріалу, передбаченого програмою навчальної 
дисципліни. 

2. Наявність великої кількості незначних помилок або незначної повноти 
у кожному з питань або ж суттєві неточності чи суттєва неповнота при 
відповіді на одне з питань, за умови що в цілому демонструється володіння 
матеріалом в межах цього питання. 

3. Загальні знання змісту законодавчих актів та загальних теоретичних 
питань з патентного права. 

60 
балів 

1. Знання основного матеріалу, передбаченого програмою навчальної 
дисципліни, але з прогалинами в обсязі, що уможливлює подальше навчання і 
майбутню роботу за професією. 

2. Наявність суттєвих неточностей чи суттєвої неповноти при відповіді на 
одне з питань. 

3. Загальні знання законодавства що регулює патентні відносини, із 
суттєвими неточностями. 

40 
балів 

1. Поверхневі знання основного матеріалу, передбаченого програмою 
навчальної дисципліни, в мінімальному обсязі, що уможливлює подальше 
навчання і майбутню роботу за професією (підготовка задовольняє 
мінімальним критеріям). 

2. Повне розкриття одного з питань заліку, але наявність суттєвих 
неточностей чи суттєвої неповноти при відповіді на два з питань,за умови що 
в цілому демонструється володіння матеріалом в межах цих питань. 

35 
балів 

1. Суттєві прогалини в знаннях основного матеріалу, передбаченого 
програмою навчальної дисципліни. 

 
2. Наявність суттєвих неточностей та неповноти при відповіді на два з 

питань заліку. 
 

3. Неможливість продовжити навчання або здійснювати професійну 
діяльність без додаткової підготовки з цієї дисципліни або безпроходження 
повторного курсу з дисципліни . 

0 
балів 

 
Підсумкова оцінка із навчальної дисципліни (в діапазоні від 0 до 100) де 

діапазон  до 59 балів рівнозначний не здачі заліку а 60 балів і вище свідчать про 

отримання позитивної оцінки «зараховано». 

1. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення навчальної дисципліни Бернська 

конвенція про охорону літературних і художніх творів (Паризький акт від 24 

липня 1971 р., змінений 2 жовтня 1979 р.). Офіц. веб-сайт Верхов. Ради України. 

Законодавство України. URL : http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_051 
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2. Угода про співробітництво в галузі охорони авторського права і 

суміжних прав. Офіц. веб-сайт Верхов. Ради України. Законодавство України.   

URL :http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/ main.cgi?nreg=997_045&print=1 

 3. Паризька конвенція про охорону промислової власності від 20.03.1883 р. 

Офіц. веб-сайт Верхов. Ради України. Законодавство України.: URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_123  

3. Договір про патентну кооперацію від 19.06.1970 р. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/895_001 

4. Угода про торговельні аспекти прав інтелектуальної власності від 

15.04.1994 р. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/981_018  

5. Угода про взаємне забезпечення збереження міждержавних секретів у 

галузі правової охорони винаходів від 04.06.1999 р. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/997_514 

6. Цивільний кодекс України, прийнятий Верховною Радою України 16 

січня 2003 р.:  Відом.і Верх. Ради України. 2003 р.  №40-44. Ст. 356. 

7. Конституція України: Закон України від 28 червня 1996 року. Відом.і 

Верх. Ради України України. 1996р. № 30. Ст. 141.  

8. Про авторське право і суміжні права: Закон України від 23 грудня 

1993 року. Відом.і Верх. Ради України України.  1994.  № 13.  Ст. 64. 

9. Про державну реєстрацію авторського права і договорів, які 

стосуються права автора на твір: постанова Каб. Міністрів України від 27.12.2001 

р. № 1756. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/1756-2001-п 

10. Про охорону прав на винаходи і корисні моделі: Закон України від 15 

грудня 1993 року. Відом.і Верх. Ради України України. 1994. № 7.  Ст.32. 

11. Про охорону прав на промислові зразки: Закон України від 15 грудня 

1993 року. Відом.і Верх. Ради України України.  1994. № 7. Ст. 34. 

12. Про охорону прав на знаки для товарів і послуг: Закон України від 15 

грудня 1993 року. Відом.і Верх. Ради України України.  1994. № 7.  Ст. 36. 

13. Про охорону прав на компонування напівпровідникових виробів: 

Закон України від 5 листопада 1997 року. Відом.і Верх. Ради України України. 

1998. № 8. Ст. 28.  

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_123
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/895_001
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/981_018
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/997_514
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/1756-2001-%D0%BF


18 
 

14. Про охорону прав на знаки для товарів і послуг: Закон України від 15 

січня 1993р. Відом.і Верх. Ради України України . 1994. № 7. Ст. 36. 

15. Про охорону прав на сорти рослин: Закон України від 24 квітня 1993 р. 

Відом.і Верх. Ради України України. 1993. № 21. Ст. 218. 

16. Про племінну справу у тваринництві: Закон України від 15 грудня 

1993 р. Відом.і Верх. Ради України України.  1994.  № 2. Ст. 7. 

17. Про захист від недобросовісної конкуренції: Закон України від 7 

червня 1996 р. Відом.і Верх. Ради України України. 1996.  № 36. Ст. 164.  

18. Про розповсюдження примірників аудіовізуальних творів та 

фонограм: Закон України від 23 березня 2000 р. Відом. і Верх. Ради України 

України.  2000. № 24. Ст. 183. 

19. Про особливості державного регулювання діяльності суб’єктів 

господарювання, пов’язаної з виробництвом, експортом, імпортом дисків для 

лазерних систем зчитування: Закон України від 17 січня 2002 р. Відом. і Верх. 

Ради України України. 2002. № 17. Ст.121. 

20. Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – 

підприємців: Закон України від 15 травня 2003 р. Відом.і Верх. Ради України 

України. 2003. № 31–32.  Ст. 263.  

21. Про карантин рослин: Закон України від 30 червня 1993 р. Відом.і 

Верх. Ради України України.  1993. № 34.  Ст. 352. 

22. Про наукову і науко-технічну експертизу: Закон України від 10 лютого 

1995 р.  Відом.і Верх. Ради України України 1995. № 9.  Ст. 56.348  

23. Про насіння та садивний матеріал: Закон України від 26 грудня 2002 р.  

Відом.і Верх. Ради України України.  2003. № 13. Ст. 92. 

24. Про державну таємницю: Закон України від 21 січня 1994 року. 

Відом.і Верх. Ради України України. 1994. № 16. Ст. 93. 

25. Про захист інформації в автоматизованих системах: Закон України від 

5 липня 1994 р. Відом.і Верх. Ради України України. 1994. № 31. Ст. 286. 

26. Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні: Закон 

України від 16 листопада 1992 р. Відом.і Верх. Ради України України. 1992. – № 1. 

– Ст. 1. 



19 
 

27. Про видавничу справу: Закон України від 5 червня 1997 р. Відом.і 

Верх. Ради України України. 1997.  № 32. Ст. 206. 

28. Про внесення змін до деяких законів України щодо створення 

національного органу інтелектуальної власності: Закон України від 16.06.2020 № 

703-IX.  URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/703-20#Text 

29. Про рекламу: Закон України від 3 липня 1996 року. Відом.і Верх. Ради 

України України. 1996. № 39. Ст. 181. 

30. Про театри і театральну справу: Закон України від 31 травня 2005 р.  

Відом.і Верх. Ради України України. 2005. № 26. Ст. 350. 

31. Про інформацію: Закон України від 2 жовтня 1992 р. Відом.і Верх. 

Ради України України. 1992. № 48. Ст. 650. 

32. Про cуспільне телебачення і радіомовлення України: Закон України 

від 27 квітня 2014 р. Відом.і Верх. Ради України України. 2014. № 27. Ст. 904. 

33. Про інформаційні агентства: Закон України від 28 лютого 1995 р. 

Відом.і Верх. Ради України України. 1995. № 13. Ст. 83. 

34. Про кінематографію: Закон України від 13 січня 1998 р. Відом.і Верх. 

Ради України України. 1998.  № 22.  Ст. 114. 

35. Про ліцензування певних видів господарської діяльності: Закон 

України від 1 червня 2000 р Відом.і Верх. Ради України України.  2000.  № 36. Ст. 

229. 

36. Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в 

Україні: Закон України від 17 липня 2001 р. Відом.і Верх. Ради України України. 

2001. №47. Ст. 251. 

37. Про лікарські засоби: Закон України від 4 квітня 1996 року. Відом.і 

Верх. Ради України України. 1996. №22. Ст. 86. 

38. Про архітектурну діяльність: Закон України вiд 20 травня 1999 р. 

Відом.і Верх. Ради України України .1999. № 31.  Ст. 246.  

39. Про деякі питання практики вирішення спорів, пов’язаних із захистом 

прав інтелектуальної власності: постанова Вищ. госп. суду України від 17.10.2012 

р. № 12. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/v0012600-12 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/v0012600-12


20 
 

40. Про застосування судами норм законодавства у справах про захист 

авторського права і суміжних прав: постанова Пленуму Верхов. Суду України від 

04.06.2010 р. № 5. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/v0005700-10 

41. Про захист прав інтелектуальної власності : постанова Вищ. госп. суду 

України від 17.07.2007 р. справа № 05/314-07. 

URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/va314600-07. 

 

Література 
Основна література 

1. Дахно І.І.    Право інтелектуальної власності: учебное пособие / І. І. 

Дахно.  Вид. 2-ге, перероб і доп. Київ : Центр навч. літ., 2006. - 278 с.  

2. Захист прав інтелектуальної власності в господарському судочинстві. 

К.: Юрінком Інтер, 2009. 384 c. 

3. Інтелектуальна власність : навч. посіб. / ред. П. М. Цибульов.  Київ : 

УкрІНТЕІ, 2006.  276 с.  

4. Интеллектуальная собственность в Украине: правовые основы и 

практика : науч.-практ. изд.  Академия правовых наук Украины, Гос. патент. вед-

во Украины, Гос. агенство Украины по авт. и смежным правам; под общ. ред. А. Д. 

Святоцкий: в 4-х т. ; под ред.: Г. И. Миронюк, В. С. Дробязко. К. : Ін Юре, 1999. 

478 с. 

5. Основи інтелектуальної власності : навч. посіб. для студентів вищих 

навч. Закладів. М-во освіти і науки України, Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка ; за 

ред. О. П. Орлюк. Київ : Інтерсервіс, 2016.  382 с. 

6. Право інтелектуальної власності. Академічний курс: Підруч. для студ. 

Вузів. О.П. Орлюк, Г.О. Андрощук, О.Б. Бутнік-Сіверський та ін.; за ред. 

Л.Орлюк, О.Д. Святоцького. Київ: Видавничий Дім «Ін Юре», 2007. 696 с. 

7. Право інтелектуальної власності (у запитаннях і відповідях) : навч. 

посіб.  В. Р. Кравець, В. Г. Олюха. К. : Центр учб. л-ри, 2012.  264 с. 

8. Право інтелектуальної власності України: Конспект лекцій. Авт.: В.М. 

Крижна, Н.Є. Яркіна.; за ред. В.І. Борисової. Х.: Нац. Юрид. Акад. України, 2008. 

112 с. 

 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/v0005700-10
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/va314600-07


21 
 

Додаткова література 

1. Аврамова О. Є. Патентне право : навч.-метод. посіб. Луганськ : РВВ 

ЛДУВС ім. Е. О. Дідоренка, 2011.  160 с. 

2. Бутнік-Сіверський, С. О. Спадкування прав інтелектуальної власності : 

монографія.; НАПрН України, НДІ інтелект. власності.  Київ : НДІ ІВ НАПрНУ : 

НВП "ІНТЕРСЕРВІС", 2013. - 168 с. 

3. Бурлаков, С.Ю. Объекты патентных прав : [§ 3 гл. 4. разд. 3. 

Отдельные виды объектов гражданских прав] Харьковская цивилистическая 

школа: объекты гражданских прав : монография П. П. Цитович [и др.]  ; под общ. 

ред. И. В. Спасибо-Фатеевой.  Харьков : Право, 2015.  С. 577-602.  

4. Жилінкова, О.В. Договірне регулювання відносин щодо 

інтелектуальної власності в Україні та за кордоном : монографія / О. В. Жилінкова.  

Київ : Юрінком Інтер, 2015.  280 с.  

5. Іолкін Я. О. Торговельні марки в Україні та Європейському Союзі : 

монографія  Національна академія правових наук України, Науково-дослідний 

інститут інтелектуальної власності. Київ : НДІ ІВ НАПрНУ : Лазурит-Поліграф, 

2011.  141 с.  

6. Ковальчук О. О.  Право інтелектуальної власності на географічне 

зазначення в Україні та країнах Європейського Союзу: цивільно-правовий аспект : 

монографія. Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. Київ : Юрінком Інтер, 2014. 200 с.  

7. Кохановська О. В. Теоретичні проблеми інформаційних відносин у 

цивільному праві : монография  О. В. Кохановська. Київ : ВПЦ "Київ. ун-т", 2006.  

463 с. 

Інтернет-ресурси 
 

1. Офіційний веб-портал Верховної Ради України: http://zakon5.rada.gov.ua 

2. Єдиний державний реєстр судових рішень: http://www.reyestr.court.gov.ua/ 

3. Офіційний веб-портал Державної служби інтелектуальної власності 

України: http://sips.gov.ua/ 

http://library.nlu.edu.ua/cgi-bin/irbis64r_01/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=IBIS&P21DBN=IBIS&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21ALL=(%3C.%3EA=%D0%91%D1%83%D1%82%D0%BD%D1%96%D0%BA-%D0%A1%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9,%20%D0%A1.%20%D0%9E.$%3C.%3E%29
http://zakon5.rada.gov.ua/
http://www.reyestr.court.gov.ua/
http://sips.gov.ua/


22 
 

Додаток 1 

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни 
 
 

Шифр та назва компетентностей за 
спеціальністю і/або спеціалізацією 

Шифр та назва компетентностей з 
навчальної дисципліни 

ЗК – загальні (універсальні) 
компетентності. 

ПК – предметні компетентності з 
навчальної дисципліни 

ЗК-1. Здатність до абстрактного мислення, 
аналізу і синтезу. 

ПК – 1. Здатність до аналізу, знання і 
розуміння системи, сфери застосування та 
положень нормативних актів, які регулюють 
відносини в сфері охорони інтелектуальної 
власності; 
ПК- 2. Здатність за допомогою аналізу 
основних шляхів становлення та розвитку 
правової охорони інтелектуальної власності 
визначати пріоритети її подальшого 
розвитку на майбутнє. 
ПК- 3. Здатність до аналізу законодавства, 
що регулює діяльність державних органів у 
сфері інтелектуальної власності. 

ЗК – 2. Здатність застосовувати знання в 
професійній діяльності у стандартних та 
нестандартних ситуаціях. 

ПК – 4. Здатність обирати найбільш 
ефективний спосіб захисту від порушень 
права інтелектуальної власності або 
визначати їх сукупність. 

ЗК – 3. Уміння планувати, організовувати і 
контролювати власну діяльність. 

ПК – 5. Уміння ефективно планувати та 
проводити наукові дослідження з 
проблемних питань застосування чинного 
законодавства в сфері правової охорони 
інтелектуальної власності в Україні. 
ПК- 6. Уміння правильно кваліфікувати 
відносини, які підпадають під дію 
національного закону та (або) міжнародно- 
правових конвенцій, вирішувати проблему 
правових колізій 

ЗК – 4. Здатність спілкуватися державною 
та іноземною мовами як усно, так і 
письмово. 

ПК – 7. Здатність спілкуватися та грамотно 
оперувати юридичною термінологією при 
складані юридичних текстів та при надані 
консультацій з питань правової охорони 
інтелектуальної власності. 

ЗК – 5. Уміння грамотно і точно 
формулювати та висловлювати свої позиції, 
належним чином їх обґрунтовувати. 

ПК – 8. Уміння розуміти та критично- 
конструктивно оцінювати судову практику 
розгляду спорів про захист прав 
інтелектуальної власності. 
ПК-9. Уміння орієнтуватися в проблемах, 
грамотно і точно формулювати свої позиції 
щодо сучасного стану правової охорони 
інтелектуальної власності та наукових 
підходах їх вирішення. 
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ЗК – 6. Навички збору і аналізу інформації з 
національних і міжнародних джерел. 

ПК –10. Уміння виявляти й використовувати 
та аналізувати національні та міжнародні 
джерела інформації, що містять дані про 
події та сучасні знання в системі охорони 
інтелектуальної власності. 

ЗК – 7. Навички використання 
інформаційних технологій і баз даних. 

ПК – 11. Навички роботи з електронним 
ресурсом Єдиного державного реєстру 
судових рішень з метою пошуку та вивчення 
матеріалів судових проваджень про захист 
прав інтелектуальної власності. 

ЗК – 8. Здатність бути критичним і 
самокритичним. 

ПК – 12. Здатність формулювати особисту 
думку з питань ефективності правової 
охорони та захисту прав інтелектуальної 
власності,   обґрунтовувати її з посиланням 
на чинне законодавство та судову практику. 

 
ЗК – 9. Здатність працювати самостійно. 

ПК-13. Здатність проявляти самостійність у 
вивчені та використанні національного 
законодавства у сфері охорони 
інтелектуальної власності. 
ПК- 14. Уміння аналізувати ефективність 
судових та інших способів захисту прав 
інтелектуальної власності. 
ПК-15. Здатність самостійно узагальнювати 
результати правозастосовної діяльності, 
виокремлювати проблемні питання, 
формулювати пропозиції удосконалення 
правової регламентації охорони 
інтелектуальної власності. 

 
ЗК – 10. Уміння працювати у команді. 

ПК-16. Уміння працювати у команді при 
проведенні наукових досліджень з 
проблемних питань застосування 
законодавства в сфері правової охорони 
інтелектуальної власності. 

 
 
ЗК – 11. Здатність приймати неупереджені і 
вмотивовані рішення. 

 
 
ЗК – 12. Здатність визначати інтереси і 
мотиви поведінки інших осіб. 

ПК-17. Здатність приймати неупереджені та 
вмотивовані рішення щодо вибору належних 
способів відновлення порушених прав 
інтелектуальної власності. 

 
 
ПК- 18. Здатність визначати інтереси і 
мотиви поведінки осіб у відносинах з 
органами державної влади у сфері правової 
охорони інтелектуальної власності як в 
Україні так і за її межами. 
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ЗК – 13. Здатність до самоосвіти та 
навчання протягом усього життя. 

ПК-19. Здатність протягом усього життя 
вдосконалювати свої професійні знання у 
сфері правової охорони інтелектуальної 
власності в Україні. 

ЗК – 14. Здатність до креативності у 
предметно-практичній діяльності 
відповідно до соціальних статусів и 
модусів. 

ПК-20. Здатність правильно визначати 
відносини та повноваження суб’єктів 
правової охорони інтелектуальної власності 
відповідно до соціальних статусів і модусів. 

ЗК – 15. Уміння реалізовувати функції у 
предметно-практичній діяльності. 

ПК- 21.Уміння на практиці застосовувати та 
реалізовувати охорону та регулятивну 
функції інтелектуальної власності. 

 
ПК-22.Уміння реалізовувати представницькі 
функції у справах інтелектуальної власності 
(патентних повірених). 

  

ФКС – фахові компетентності за 
спеціальністю 

 

ФКС-1.Уміння розв’язувати складні задачі і 
проблеми у професійній діяльності або у 
процесі навчання, що передбачає 
проведення наукових досліджень та 
впровадження інновацій. 
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ФКС-2.Уміння орієнтуватися в проблемах 
юридичної науки. 

 

ФКС-7.Знання механізму 
інтернаціоналізації права в умовах 
глобалізації. 

 

ФКС-12.Знання механізмів оцінки 
ефективності юридичної практики за 
видами юридичної діяльності. 

. 

ФКС-16.Знання юридичної техніки та її 
прикладних аспектів (правотворчості, 
законодавчої техніки, техніки створення 
корпоративних актів, юридичних 
документів, систематизації юридичних 
актів, юридичної термінології тощо). 

 

ФКС-17. Уміння вживати організаційні 
заходи із взаємодії різних суб'єктів 
юридичної діяльності. 

 

ФКС-19.Знання структури та стандартів 
правничої професії та ролі правника в 
суспільстві. 

 

 

Додаток 2 
 

Карта результатів навчання здобувача вищої освіти, сформульованих у 
термінах компетентностей 

 
 

Шифр та назва РН за 
спеціальністю і / або 

спеціалізацією 

Модуль 
НД 

Шифр та назва РН з навчальної дисципліни 

РНС – результати 
навчання за 
спеціальністю (обрати 
результати  навчання 
згідно зі  змістом 
навчальної дисципліни) 

 Результати навчання з навчальної дисципліни 

РНС-1.Демонструвати 
знання і розуміння сучасних 
правових  доктрин, 
цінностей, принципів та 
стандартів у межах різних 
правових галузей,  а також 
міжнародного   та 
європейського права. 

№1 РНС НД – 1.1 Здатність продемонструвати 
знання і розуміння системи правової охорони 
інтелектуальної власності України, специфіки 
правового регулювання в рамках кожного з його 
інститутів, а також демонструвати розуміння 
основ міжнародного співробітництва в сфері 
охорони інтелектуальної власності.. 
РНС НД – 1.2. Здатність продемонструвати 
знання сучасної термінології, що застосовується 
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  в національній та міжнародній системі правової 
охорони інтелектуальної власності. 
РНС НД- 1.3.Здатність продемонструвати знання 
основних історичних аспектів становлення та 
розвитку системи правової охорони 
інтелектуальної власності. 

РНС-2.Здійснювати 
критичний і системний 
аналіз правових   явищ та 
процесів. 

№1 РНС НД – 1.4. Здатність здійснювати критичний 
і системний аналіз системи правової охорони 
інтелектуальної власності в Україні; можливість 
здійснювати системний аналіз діяльності 
Всесвітньої організації права інтелектуальної 
власності. 

РНС-3. Пояснювати 
природу й зміст основних 
правових інститутів і 
процедур національного 
права і особливості їх 
реалізації та застосування. 

№1 РНС НД – 1.5. Пояснювати природу й зміст 
основних правових інститутів правової охорони 
інтелектуальної власності і процедуру отримання 
правової охорони з особливостями їх реалізації та 
застосування, а також захисту у разі порушення 
правових норм інтелектуальної власності. 

РНС-4. Виявляти проблеми 
у правовому регулюванні і 
пропонувати способи їх 
вирішення з використанням 
наявних теоретичних і 
прикладних знань 
відповідно до принципів 
захисту прав людини і її 
основоположних свобод. 

№ 1 РНС НД – 1.6. Здатність виявляти проблеми у 
правовій охороні інтелектуальної власності і 
пропонувати способи їх вирішення з 
використанням теоретичних і прикладних знань 
відповідно до принципів захисту прав людини 
(автора(творця) і її основоположних свобод. 

РНС-5. Демонструвати 
знання та розуміння 
особливостей правового 
регулювання у 
фундаментальних галузях 
права. 

№ 1 
№ 2 

РНС НД – 1.7; 2.1. Здатність продемонструвати 
знання та розуміння, уміння формулювати 
наукові   проблеми застосування чинного 
законодавства в сфері правової охорони 
інтелектуальної власності, проводити наукові 
дослідження, виявляти прогалини в регулюванні 
та пропонувати шляхи їх подолання. 

РНС-6. Визначати 
особливості публічного і 
приватного права з 
урахуванням специфіки їх 
предмета і методів 
правового регулювання. 

№1 
№ 2 

РНС НД-1.8; 2.2. Уміння визначати особливості 
публічно-правового та приватно-правового 
регулювання в сфері правової охорони відносин 
інтелектуальної власності, вплив державної 
політики стосовно охорони інтелектуальної 
власності на реалізацію та захист приватних 
інтересів у сфері обороту інтелектуального 
продукту. 

РНС – 7. Характеризувати 
повноваження органів 
публічної влади. 

№1 
№2 

РНС НД – 1.9.2.3. Демонструвати знання і 
розуміння повноваження державних органів, що 
забезпечують діяльність у сфері охорони та 
захисту інтелектуальної власності. 

РНС – 8. Визначати 
правовосуб’єктність 

№ 1 
№ 2 

РНС НД – 1.10; 2.4.Визначати правосуб’єктність 
суб’єктів правової охорони права інтелектуальної 
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суб'єктів приватного права.  власності, а також суб’єктів захисту прав 
інтелектуальної власності. 

РНС – 9. Проаналізувати 
феномен 
конституціоналізму у сфері 
державного і суспільного 
буття. 

№ 2 РНС НД – 2.5. Здатність продемонструвати 
феномен конституціоналізму у сфері захисту 
права інтелектуальної власності. 

РНС – 10. Визначати 
каталог прав і свобод 
людини і громадянина та їх 
право на судовий захист. 

№2 РНС НД – 2.6. Здатність визначати каталог прав і 
свобод людини і громадянина при проведені 
судової експертизи у справах про захист 
інтелектуальної власності, а також при визначені 
альтернативних шляхів захисту прав 
інтелектуальної власності, прогнозувати їх 
ефективність, обирати ефективні способи 
відновлення порушених прав. 

РНС – 11. Розкрити 
механізм легітимації 
політичної влади і 
місцевого самоврядування в 
межах виборчих процедур. 

№ 1 РНС НД –1.11. Уміння демонструвати знання 
механізму легітимації політичної влади і 
місцевого самоврядування, визначати його роль у 
формуванні правової охорони інтелектуальної 
власності. 

РНС – 12. Здатність 
продемонструвати знання і 
розуміння структурних 
підсистем матеріального і 
процесуального права. 

№2 РНС НД – 2.7 Здатність продемонструвати 
знання й розуміння структурних підсистем 
правової охорони інтелектуальної власності з 
точки зору матеріального і процесуального 
права. 

 
РНС – 13. Здатність 
здійснювати юридичну 
кваліфікацію. 

№2 РНС НД-2.8 Здатність здійснювати юридичну 
кваліфікацію порушених прав інтелектуальної 
власності за допомогою оцінки наявного досвіду 
правозастосовної діяльності, тлумачення чинного 
законодавства, на цій основі обирати ефективні 
шляхи подолання правових колізій та усунення 
прогалин правового регулювання, 

РНС – 14. Здійснювати 
логічний, критичний і 
системний аналіз правових 
документів. 

№1 РНС НД- 1.12. Здатність досліджувати проблеми 
правового регулювання відносин інтелектуальної 
власності, за допомогою логічного, критичного і 
системного аналізу правових документів, 
пояснювати наукові підходи до їх вирішення. 
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РНС – 16. Надавати 
консультації щодо 
можливих способів захисту 
прав, свобод та інтересів 
суб’єктів права. 

№2 РНС НД-2.9. Здобути знання та навички для 
надання консультацій щодо можливих способів 
захисту права інтелектуальної власності. 

РНС – 17. Застосовувати 
набуті        знання   у 
стандартних професійних 
ситуаціях методами 
відтворення  та 
реконструкції. 

№2 РНС НД-2.10.Застосовувати набуті знання у 
стандартних професійних ситуаціях пов’язаних із 
способами захисту та відновлення порушених 
прав інтелектуальної власності в судовому 
порядку за допомогою методу відтворення та 
реконструкції набутих знань в результаті 
вивчення дисципліни «Правова охорона 
інтелектуальної власності в Україні» 

РНС – 18. Виокремлювати 
юридично значущі факти і 
формулювати обґрунтовані 
правові висновки. 

№2 РНС НД- 2.11. Сформувати вміння 
виокремлювати юридично значущі факти і 
формувати обґрунтовані висновки у процесі 
проведення судової експертизи у справах про 
захист інтелектуальної власності. 

РНС – 19. Використовувати 
правничу термінологію у 
процесі професійної 
діяльності. 

№2 РНС НД- 2.12. Використовувати правничу 
термінологію у процесі професійної діяльності 
пов’язаної з правовою охороною та захистом 
інтелектуальної власності. 

РНС – 20. Відшуковувати 
професійну інформацію й 
використовувати 
інформаційні технології і 
бази даних для професійної 
діяльності. 

  

 

. 



 

 

Додаток 3 

Матриця зв’язків між модулями навчальної дисципліни, результатами навчання та предметними 
компетентностями у програмі навчальної дисципліни 

 
Результати 
навчання 

Предметні компетентності 
  

ПК 
– 1 

ПК 
– 2 

ПК 
– 3 

ПК 
– 4 

ПК 
– 5 

ПК 
– 6 

ПК 
– 7 

ПК 
– 8 

ПК 
– 9 

ПК – 
10 

ПК – 
11 

ПК – 
12 

ПК – 
13 

ПК – 
14 

ПК – 
15 

ПК – 
16 

ПК – 
17 

ПК – 
18 

ПК – 
19 

ПК 
– 20 

Пк- 
21 

П 
2 

Модуль 1. 
Загальна 
характеристика 
та історія 
розвитку права 
інтелектуальної 
власності в 
Україні. 

                      

РНС – 1.1. Х                  Х    

РНС – 1.2.  Х                 Х    

РНС – 1.3.   Х                Х    

РНС – 1.4.  Х                     

РНС – 1.5.   
Х 

   
Х 

        
Х 

         

РНС– 

1.6 

    
Х 

 
Х 

 
Х 

       
Х 

         

РНС –    
Х 

      
Х 
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 1.7                       

РНС – 1..8                 
Х 

     

РНС – 1.9.                 
Х 

     

РНС – 1.10.                
Х 

      

РНС – 1.11.                 
Х 

     

РНС – 1.12.              
Х 

        

Модуль 2 
Правова охорона 
і захист права 
інтелектуальної 
власності в 
Україні. 

               
 

Х 

       

РНС – 2.1.                 
Х 

     

РНС – 2.2.        
Х 

              

РНС – 2.3                   
Х Х 

  

РНС– 
2.4 

            
Х 

         

РНС– 
2.5 

              
Х 

       

РНС– 
2.6 

                      

РНС– 
2.7. 

        
Х 

      
Х 
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 РНС– 
2.8 

       
Х 

              

РНС– 
2.9 

       
Х 

              

РНС– 
2.10 

         
Х 

            

РНС– 
2.11 

           
Х 

          

РНС– 
2.12 

             
Х 

        

                   
Х 
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